万干人携手, 助我梦飞扬

高考故事•温馨

他一上午送了16个考生!

7日上午8点多,在蒙城县六中考点附 近,一辆出租车稳稳地停在了考点警戒线 边。考生下车,司机伸出头:"孩子你再看 看,可少带了东西?"

"到现在,我送了15个考生了呢!"这位 司机笑着说,"今天明天,我啥也不干了,专 门接送考生!"记者问他姓名,他却怎么也 不说,只留一句:"我再去转转,看可还有 考生要送的。"车子发动,车牌号清晰可见 "皖ST5192"。 曾梅 记者 任杰



"加油!妈妈在门口等你"

好温馨!祝福墙上贴满"祝福"

孙'"、"宝贝,妈妈挺你,一定能考上 工大"、"祝成泽考试顺利,取得好成

"祝:超杰金榜提(题)名! 舅舅: 绩(最好能考个一本)成瑜"、"祝:合 肥六中高三(30)班高考成功! 学生 家长"。昨日,在合肥一中的考场外,

一面祝福墙上贴满了"祝福语",不但 有考生家长对孩子的祝福,还有学弟 学妹的祝福。 记者 宋娟

一家三口,骑三轮车"赶考"

在合肥一考点,一辆崭新的电 动三轮车特别扎眼,您可别小瞧它, 它也是一辆"送考车"哦! 孙女士一

家住在潜山路附近,一大早,丈夫骑 着电动三轮车,载着她和女儿来"赶 考"。"坐公交或打车,都要担心堵 车,电动车比较机动灵活。"孙女 士说,车是新的,一来一回,电量 应该够。 记者 江亚萍

考场外300套文具被送一空

合肥一中是滨湖新区的唯一 考点,有3600多名考生在那里参 加考试。由于一中考点附近没有

商店,为防止有粗心考生忘带或没 带齐文具,合肥城管系统首支雷锋 中队在一中考点门口设置服务

点。进场前一小时,300套文具被 领取一空。

记者 徐涛

高考•花絮

高考生"偏爱"经济型酒店

为了让考生有个良好的休息环境,不少家长会为孩 子预订离考场最近的宾馆。记者昨日了解到,高考期间 参与团购的酒店有4783家,大多数都为经济型酒店,提 供的平均价格仅为141元,这意味着500元之内或许就 可以解决几天的高考房。

司机乱鸣喇叭引起家长愤怒

虽然有关部门"三令五申",但仍然有很多司机,不 顾正在高考的考生,路过考点门口,乱鸣喇叭。6月7 日,在合肥三中考点,鸣笛引发众多家长的愤怒。现场, 几十名陪考家长与过路司机爆发了"唇枪舌剑"

据一位家长介绍,从早上8点多开始,来往司机就 一直鸣笛,根本不顾及孩子。在现场,记者注意到,在此 值勤的交警多次上前制止乱鸣喇叭的司机,然而,制止 了这个,另一个又"叫"起来。 记者 俞宝强

准考证丢失招生办连夜补办

6日晚,祁门县一中考生冯某,在检查次日需带入考 场文具盒及证件时,发现准考证不见了,后经过家人多 方寻找也未果,其父母焦急万分,于是赶到学校,向校 方求助。校方当即将这一特殊情况,反映给了县招生 办,几经周折后,最终在晚上9时许,通过省招生办为 该考生补办了准考证。 记者 陈明

温馨六月 时逢双节

合肥世纪金源购物中心文化之旅渐入佳境

每年的五月、六月,因为母亲节、儿童节、父亲节以及端午佳节的存在,总给这个时节增添了一抹温馨的氛围。赛龙舟、包粽子、欢度佳节 民间的传统,延续至今。作为合肥世纪金源购物中心文化之旅的最后一站,"粽情忠义"活动将跨越今年的两个节日,父亲节与端午节。6月4日至6月24日 的活动期间, 合肥世纪金源购物中心将为消费者带去多重惊喜。 董方

感恩"绅"情

世纪金源伴你度过温情父亲节

还有不到两周的时间便是父亲节, 对于父亲的感恩之情,无法仅用言语 去表达。合肥世纪金源购物中心为每 位消费者考虑得十分周全,6月17日当 天,消费者在购物中心自营区单张小 票购物满288元(意为"爱爸爸") 口 持消费小票至总台领取男士精品棉袜 双以及健身体验卡一张(每人限领

一份,数量有限,先到先得)。

与以往活动一样, 购物赢大奖将于 6月4日至6月24日期间举行,消费者在 购物中心自营区购物满128元可持消费 小票至总台换取抽奖券一张 (不可累 积,单张小票限领二张),于6月17日19: 00、6月24日19:00在购物中心2楼中心 连廊参与抽奖。本次活动的礼品相当具 有诱惑力,有42寸平板彩电、电瓶车、 Itouch 等等。

粽情粽"义" 世纪金源与你一起欢乐粽子节

每一次主题文化之旅,合肥世纪金 源购物中心都为活动找到了代言人 物。而以"义"为主题的"粽情忠义",则 由古代浪漫主义诗人屈原代言。

我国有一种士人传统, 屈原已经成 为这一传统的组成部分, 屈原以自己的 行为诠释着气节的内涵。像屈原这样如 此清醒、贞廉之士,能有几人?

让这种忠诚义气融进传统文化 中,留存下来,端午节便有了这层意 为了让端午节过得更有乐趣,合 肥世纪金源购物中心将"礼孝仁义 文化之旅延续到端午节。

端午节当天, 消费者在购物中心自 营区单张小票购物满128元可至总台凭 小票领取粽形钱袋一个(限领一个); 另外, 消费者凭抽奖券到餐饮区指定餐 厅消费288元可获得粽子礼盒一份。

